

# **Free Questions for C9560-507 by braindumpscollection**

# Shared by Macdonald on 29-01-2024

**For More Free Questions and Preparation Resources** 

**Check the Links on Last Page** 

# **Question 1**

### **Question Type:** MultipleChoice

How is Application Support added to a Hub Tivoli Enterprise Monitoring Server running on UNIX/LINUX?

<ul><li>A- tacmd config</li><li>B- itmcmd config</li><li>C- tacmd support</li></ul>			
C- tacmd support			
D- itmcmd support			

Answer:

D

# **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

Which statement is true regarding Agent Builder?

### **Options:**

A- It only runs on Windows.

- B- It must be installed on a server where an OS agent is installed.
- C- It can be installed in a separate directory from other IBM Tivoli Monitoring components.
- D- It must be installed on the same server as Tivoli Enterprise Portal Server or Tivoli Enterprise Monitoring Server.

# Answer:

С

# **Question 3**

### **Question Type:** MultipleChoice

According to the IBM Tivoli Monitoring V6.3 Installation and Setup Guide, which two operating systems are supported by the Tivoli Enterprise Portal Server? (Choose two.)

# Options: A- AIX V6 B- HP-UX 11i C- z/OS USS D- Windows 2008 Server E- Windows 7 Ultimate Edition

### Answer:

A, D

# **Question 4**

**Question Type:** MultipleChoice

What is a valid setting for the autonomous mode configuration parameter?

# **Options:**

A-	Y
B-	1
C-	TRUE

D- NULL

### Answer:

А

# **Question 5**

**Question Type:** MultipleChoice

When planning an IBM Tivoli Monitoring V6.3 (ITM) implementation, which two pieces of information must be collect first? (Choose two.)

# **Options:**

- A- How many users will be using ITM
- B- What information needs to be monitored.
- **C-** The number of required remote monitoring servers.

- D- The placement of firewalls in the company's network.
- E- What type of database will be used for the Tivoli Data Warehouse.

### Answer:

B, D

# **Question 6**

### **Question Type:** MultipleChoice

What must occur before installing the IBM Tivoli Monitoring Portal Server on a Microsoft Windows-based system?

### **Options:**

- A- The user ID can be any non-administrative ID
- B- The user ID must be a local ID with administrator privileges.
- C- The user ID must not already exist and be created by the Install Shield.
- D- The user ID must be a domain ID with only database administrator privileges.

В

# **Question 7**

# **Question Type: MultipleChoice**

Which three database products are supported for the Tivoli Enterprise Portal Server (TEPS) database? (Choose three.)

Options:	
A- Derby	
B- Oracle	
C- Sybase	
D- MS SQL	
E- IBM DB2	
F- IBM Informix	

### Answer:

# **Question 8**

**Question Type:** MultipleChoice

When planning an IBM Tivoli Monitoring V6.3 solution architecture, what information must be collected?

### **Options:**

- A- How the company's operation center works.
- B- Who must be notified if a monitoring situation is triggered.
- C- What actions must be taken when a monitoring situation is triggered.
- D- The company's network information that contains the servers to be monitored.

# Answer: D

# **Question 9**

Which three APIs are used by the agentless monitor to obtain performance data from monitored devices? (Choose three.)

Options:			
A- CIM			
B- RSH			
C- WMI			
D- SNMP			
E- HTTPS			
F- REXEC			
Answer:			
A, C, D			

# **Question 10**

**Question Type:** MultipleChoice

### **Options:**

A- reconfigure the Tivoli Enterprise Monitoring Server (TEMS) and IBM Tivoli Monitoring (ITM) Agent by selecting the KDE Gateway and specify the XML file name

B- add a configuration variable that defines the KDE Gateway XML file name at the TEMS

C- add a configuration variable that defines the KDE Gateway XML file name at the ITM Agent and at the TEMS

**D-** reconfigure the TEMS, Tivoli Enterprise Portal Server, and ITM Agent by adding a configuration variable that defines the KDE Gateway XML file name

### Answer:

С

# **To Get Premium Files for C9560-507 Visit**

https://www.p2pexams.com/products/c9560-507

For More Free Questions Visit

https://www.p2pexams.com/ibm/pdf/c9560-507

